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Ove godine narodi Jugoslavije s ponosom slave dvadesetgodišnjicu svoje
revolucije. U valu ogorčenja na okupatora ~ domaće izdajnike pred dva
deset godina podignut je ustanak, prediioden KPJ-e ~ drugom 'I'itom,
Borba za slobodu, za prava čovjeka, za napredak i bolji život bila je
tada borba na život ~ smrt ~ ona je započela pod parolom hoju je narod
sam dao „bolje smrt nego ropstvo". U slavnoj narodnooslobodilačkoj
borbi dali. su svoje živote ~ brojni geodetski stručnjaci.
Nakon Oslobođenja ostali su geodetski redovi prorijeđeni, ali pripravni
da se sa entuzijazmom prihvate izvršenja i najtežih zadataka. Kroz
minulih 16 godina rješila je qeodetska struka veoma krupne i značajne
zadatke u pojedinim fazama našeg društvenog ~ ekonomskog razvoja u
obnovi i izgradnji svjesna činj_enice, da se napredak zemlje dobrim
dijelom temelji na efikasnim istraživalačkim radovima, od kojih su
geodetski jedni od pionirs/cih za sve tehničke zahvate na zemlji. Zadaci
naviru sve novi i novi, poticani društvenim, tehničkim i ekonomskim.
razvojem naše zemlje. Struka je iz temelja izmijenila svoju raniju fi
zionomiju. Iz pretežno deskriptivne ~ fiskalne tehničke grane, postala je
stvaralačko-konst1Uhtivna. Svjedoči tomu golema izgradnja nove Jugo
slavije - nove fabrike, hidrocentrale, saobraćaj, nova naselja ~ regula
c·ije itd., kod čega je geodetska struka utkala veliki dio svojih napora,
novih ideja i rješenja.
Uzmemo li razvoj našeg društvenog upravljanja kao novu fazu našeg
društvenog razvoja u svim granama djelatnosti ~ opću demokratizaciju
našeg života, tu će ~ naši stručnjaci pridonijeti svoj obol pravilnom
rješenju organizacije svog stručnog djelovanja, koja će biti logična po
sljedica jednog konstantnog razvoja u duhu, koji je dao Savez Komu-
nista J u g o s l a v i j e o sssss 
Rezultat jednog od uspješnih aktivnosti, koje je naša struka ostvarila
nakon Oslobođenja je ~ društvena aktivnost naših stručnjaka unutar
koje vidno mjesto zauzima publicistička djelatnost u Geodetskom listu.
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On ove godine u maju mjesecu navršava 15. godinu svoga kontinuiranog
izlaženja nakon Oslobođenja. Možemo sa zadovoljstvom konstatirati da
je Geodetski list govornica struke, njeno ogledalo. On prati njen razvoj,
sudjeluje u unapređenju struke, potiče na stručne i naučne djelatnosti,
tretira ak tuelne probleme našeg stručnog, naučnog i društvenog života,
evidentira događaje u struci, kao glasilo Saveza geodetskih inženjera
~ geometara FNRJ u njemu se ogleda ~ sva društvena aktivnost u na-
šoj zemlji. .
Kroz proteklih 15 godina štampano je u G. L-u 930 članaka n a preko
5 200 strana od cca 150 autora iz cijele naše zemlje. Tu su se tretirali
brojni problemi stručnog ~ naučnog karaktera iz područja niže, više i 
primijenjene geodezije, matematičke ~ praktične kartografije, fotogra
metrije, geodetske astronomije, teorije pogrešaka, agrarnih operacija,
optike, katastra, stručnog školstva, pravnih ~ stručnih propisa itd. Osim
toga u listu se održavaju rubrike koje prate

- razvoj geodetskih instrumenata;
domaće ~ strane stručne publikacije;

- događaje u struci te društvenu aktivnost na domaćem i među
narodnom planu.

Geodetski list je dao značajni doprinos našoj struci štampajući prikaze
i materijale sa naših savjetovanja ~ Kongresa

- 1953. Kongresa geodetskih inženjera ~ geometara u Zagrebu;
- 1955. Savjetovanja o katastru i škoistin: u Novom Sadu, te o

primjeni fotogrametrije u Splitu,
- 1957. II kongresa geodetskih inženjera ~ geometara u Ohridu te

ooe 1961, godine Savjetavanja o primijenjenoj geodeziji u Sara
jevu. Tu su redoviti i iscrpni izvještaji o međunarodnoj aktivnosti
Saveza sa sastanaka ~ kongresa Međunarodne federacije geometara (FIG),
gdje je u okviru te aktivnosti prošle godine održan sastanak II komi
sije FIG-a za katastar ~ komasacije u Beogradu; Međunarodnog foto.
grametrijskog društva; Međunarodne geodetske ~ geofizičke unije, te sa
stručnih konferencija inostranih naučnih i stručnih udruženja, sa kojima
naš Savez surađuje.
Posvećujući jerlan posebni broj proslavi 40-godišnjici osnivanja K P J o 
G. L. je svojim skromnim mogućnostima odao dužno poštovanje borbi
naših naroda za oslobođenje, kao ~ geodetskim stručnjacima, koji su u
toj borbi dali svoje živote.
Nem'.1.mo iluzija da je unutar ovoga što je napravljena sve ono što se
moglo napraviti i dati. Međutim obzirom na skromne mogućnosti kojima
raspolažemo, može se sa stanovitim zadovoljstvom gledati na našu dru
štvenu aktivnost u kojoj je G. L. doživio doduše polagan ali ipak kon:
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stantan uspon. Veliki doprinos dali su svakako u prvom redu njegovi
suradnici, koji radom na. stručnim rješenjima i analizama stiču vlastita
iskustva i nesebično ih prenose cijeloj stručnoj javnosti; tome su do
prinijeli i svi ostali geodetski stručnjaci, koji svojom pretplatom omo
gućuju materijalnu bazu izlaženja lista; listu su pomagale sve geodet
ske ustanove i privredna poduzeća svojim materijalnim doprinosima,
suradnjom i oglasima.
Nadamo se, da će naši geodetski stručnjaci i dalje nastaviti na ovoj
suradnji a time ~ međusobnom pomaganju, te da će ova naša stručna
i naučna publikacija doživjeti još veći uspon ~ napredak na korist naše
struke i cijele naše socijalističke zajednice.
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